
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. július 31. -  Évközi 18. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK   Préd1,2; 2,21-23  
 Kol 3,1-5, 9-11   Lk 12,13-21 
AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Takács Gyuláért (családja) 
Fiser Istvánért (Jáger Sándor és Piroska) 
11:00 Pulins Rebekkáért (családja) 
Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért  
 (szülei, nővére, és gyermekei) 
DeRoth László felgyógyulásáért (Juhász Sándor  
 és Márta) 
Bonnay Erzsébet felgyógyulásáért (Juhász Sándor  
 és Márta) 
Kovács István felgyógyulásáért (felesége és családja) 
Bodor Valiért (Csizmazia család) 
élő és  családtagokért (Papp Márta)  
Hidasi Ferencért és Irénért (Márta) 
Szabó Márta (Márta) 
Rézműves Lajosnéért, 1.évf. (fia István és családja) 
Hodula Annáért és Papp Sándorért (Somlai család) 
Kucs Jánosért és Apró Sándorért (Forrai család) 
Vindischman Istvánért (család) 
Érdi Lászlóért évf. (Érdi Eszter és családja) 
Görbe Zitáért (Annamária unokahúga) 
Padányi Caroline-ért (Juhász Sándor és Márta) 
Sándor Margitért (Juhász Sándor és Márta) 
Farkas Lászlóért (felesége és családja) 
Hétfő (1) Ligouri Szent Alfonz    
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Henry & Joy Anne Young on their wedding 
 anniversary (Henry Young) 
for EJ Castillo on his birthday (Henry Young) 

Kedd (2) Boldog Favre Péter  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for the recovery of Kevin Yao (Joy Anne Young) 
for Cecilia Rollan on her birthday (Joy Anne Young) 

Szerda (3)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 

Csütörtök (4) Vianney Szent János  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Péntek (5)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
7 PM Fischer Ritáért 
Sajgó Szabolcs atyáért 
Szepesi Antalért (leánya és családja) 
Kovács Lászlóért 
Szendi Lajosért (felesége Ica) 
Szepesi Antalért (lánya Erika és családja) 
Szombat (6) Urunk színeváltozása  
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Nagy és Erdős családokért (család) 
 
 
 

 
 

 
 

A Szentatya augusztusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy a sport alkalom legyen a népek 
közötti testvéri találkozásra, és hozzájáruljon a világ 
békéjének ügyéhez 
 

Evangelizációs: Hogy a keresztények az 
Evangélium követői legyenek, tanúságot téve a hitről, 
a becsületességről és a felebaráti szeretetről. 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

 

Szerda (3) Nyugdíjas Klub 1-kor  
Augusztus 4-14. Vezetőképző tábor, Fillmore, New 
Yorkban 7. Szentmise és gyűjtés a Mission 
Cooperative program keretében Segundino R. Laude 
atyával a Fülöp Szigetekről 11 órakor 13. Midlandi 
Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a 
Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás 
haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége 
$35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda) 14. 
gyűjtés a Catholic Missions in Canada és a Scarboro 
Missions javára  29 – Szeptember 2. Kiscserkész 
nyári tábor, oshawai magyar park 2. KFT gyűlés 1-kor 

 „Vigyázzatok és őrizkedjetek minden kapzsiságtól, mert nem a 
vagyonban való bővelkedéstől függ az ember élete.” 

mailto:szte.iroda@gmail.com


6. Házasok Klubja 1-kor 11. KFT közös áldozása és 
reggelije 18. Lángos vásár, alatta „A Vasorrú Bába 
három hajszála” a Lángosgyúrók előadásában. 25. 
Karitász Díszebéd. 

 

HÍREK 
Augusztus 3-tól szeptember 5-ig Kiss Ulrich 
jezsuita atya templomunkban teljesít szolgálatot. 
Fogadjuk szeretettel. 
 Augusztus 21-én, Szent István piknik lesz az 
oshawai magyarok hamptoni parkjában. Délben ebéd, 
utána du. 2-kor szentmisét celebrál dr. Nagy László 
atya. Érdeklődni lehet Papp Imrénél, tel. 1-905-728-
3904. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. 
 Szeptember 10-én, szombaton este 6-kor a 
torontói érsekség támogatásával jótékonycélú vacsora 
lesz a közel-keleti keresztények megsegítésére Henri 
Boulad jezsuita atya és Collins érsek részvételével. 
Színhely: Madison Convention Centre, Woodbridge. 
 Fr. Jaschkó hálával köszöni a 65-ik évi pappá 
szentelési vasmiséjén és utána jövő fogadásán részt 
vevő hívek ragaszkodását, imáit és felajánlott 
adományait a magyar idősek számára megjelenő 
könyv-akcióra. Az nap 2000 dollár jött össze.  A hét 
folyamán volt Sándor Margit temetése és az ő 
emlékére, ugyan erre a célra 500 dollár adományt 
kaptunk. Isten fizesse meg. 

 

Szent Ignác a jezsuita rend megalapítója 
 

Loyolai Szent Ignác, a Jézus Társasága rendalapítója. 
1491-ben született Loyola várában, a mai 
Spanyolország területén. Szülei baszk nemesek voltak, 
akiknek 11 gyermeke közül ő volt a legfiatalabb. 
Ifjúkorában lovagnak készült a szó igazi értelmében, 
mert rajongott a lovagi élet iránt. 
 

Katonának állt, de 1521-ben eltalálta egy ágyúgolyó, 
aminek következtében súlyosan megsérült. A halál 
küszöbén járva az orvosok már lemondtak az életéről, 
ám ő csodálatos módon életben maradt. A csúnya 
sebbel sokáig ágyhoz volt kötve, miközben nagy lelki 
átalakuláson ment keresztül. Ekkor ismerkedett meg 
Jézus történetével és a szentek életével. Volt egy 
kérdés, amely nem hagyta nyugodni: „Mi lenne, ha én 
is megcsinálnám azt, amit Assisi Szent Ferenc és 
Szent Domonkos?” Elhagyva betegágyát a Grál-
monda kapcsán híressé vált Montserratban, a híres 
spanyolországi bencés apátságban meggyónta bűneit, 
és a Szent Szűz képe előtt örökös tisztasági 
fogadalmat tett. 
 

Ezzel lemondott a szerelemről és a harci dicsőségről, 
valamint minden vagyonáról. 
Durva zsákruhát öltött – lovagi ruháját elcserélte egy 
koldussal –, majd Manresába zarándokolt, ahol 
megvívta élete legfontosabb ütközetét. Először egy 
barlangba ment, ahol oly keményen vezekelt, hogy 
félholtan találtak rá. A legdurvább önsanyargatást 
alkalmazta: naponta háromszor ostorozta a testét, 
vasláncot hordott, alig evett, és a puszta földön aludt. 
Lelkében Isten és a gonosz csatározott; végigjárta a 

szenvedésnek és a lélek sötét éjszakájának minden 
elképzelhető fázisát. 
Itt, Manresában érte őt az a belső megvilágosodással 
járó élmény, amely egész további életére kihatott. Ő 
maga úgy fogalmazott, hogy többet tanult egyetlen óra 
alatt, mintha a világ száz tudósa tanította volna. 
 

A manresai időszak gyümölcse lelki gyakorlatokat 
tartalmazó világhírű könyve. Műve nagyon sok 
szerzetes napi gyakorlatainak az alapját képezte, és a 
katolikus irodalom egyik legjelentősebb darabjává vált. 
Ignác egyik fő lelki gyakorlata az volt, hogy Isten nevét 
ismételgette. 
 

Ignác egyszerre volt misztikus, illetve a katonás 
önfegyelem és a szilárd akarat embere. 
Palesztinában is járt, hogy a mohamedánoknak az 
evangéliumot hirdesse, de közben rájött, hogy először 
képeznie kell magát, és pappá válnia. Visszatért 
Spanyolországba latint tanulni, majd 1528-tól 
Párizsban folytatta egyetemi tanulmányait, ahol a 
fiatalok egy csoportjának a vezetője lett. Velencében 
szentelték pappá. 
 

Egy Krisztus-jelenés hatására 1538-ban Rómába 
ment, ahol összegyűjtötte társait, és Xavéri Szent 
Ferenccel, valamint az ottani diákokkal megalakította a 
Jézus Társaságát, a jezsuita rendet, amelyet 1540-ben 
III. Pál pápa is megerősített. Ő maga írta a rend 
alkotmányát. Kitűnő pszichológiai érzékkel és jó 
szervezőkészséggel volt megáldva. A Társaság 
munkáját Rómából irányította. A jezsuita rend, és az 
első kollégiumok az egyházi megújulás középpontjává 
váltak. Az első jezsuita hittérítők Indiában és a Távol-
Keleten kezdték meg missziós munkájukat, amely 
hozzájárult a kereszténység világméretű 
térhódításához. 
 

Loyolai Szent Ignác 65 évesen megbetegedett, és 
összekulcsolt kézzel, égre emelt tekintettel, Jézus 
nevét suttogva meghalt. Él egy legenda arról, hogy 
Szent Ignác szívét halála után megtalálták és arany 
betűkkel volt beleírva Isten neve. 
 

Szellemének nagyságát legtalálóbban a következő 
mondata tükrözi: „Mindent Isten nagyobb dicsőségére.” 
 

 

Részlet Loyolai Szent Ignác önéletrajzából 
 

„Amikor megtette az út egy darabját, leült tekintetét a 
folyóra szegezve. Ekkor szellemi látása kezdett 
megnyílni. Nem mintha valami látomást látott volna, 
hanem sok mindent megismert és megértett a lelki élet, a 
hit és a teológia terén. Akkora megvilágosodás kísérte 
ezt, hogy minden új színben tűnt föl előtte. Lehetetlen 
egyenként elmondani, amit akkor felfogott. Csak azt az 
egyet mondhatja, hogy nagy világosság költözött 
értelmébe. Ha több mint hatvankét év után összegezi 
mindazt a kegyelmet, amelyet egész élete folyamán 
Istentől kapott, és mindazt, amit csak tud, együttvéve sem 
tartja annyinak, mint amennyit ezen egyedülálló 
alkalommal kapott. Ez az élmény olyan mély hatással volt 
rá, hogy szelleme megvilágosodott maradt, és úgy érezte, 
mintha más emberré vált volna. Egy közeli kereszt előtt 
térdre borult, hogy hálát adjon Istennek. 
 



 
KÖNYÖRGÉSEK       július 24. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 

különösen Sinkó Renátáért, Rozinka 
Rosemaryért, Bonnay Erzsébetért, Simonka 
Máriáért, Margaret Hirschlerért, Miklós 
Brigittáért, Császár Juliannáért, Kovács 
Istvánért, Felkai Ferencért és DeRoth Lászlóért 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Sándor Margitért, és 
Bliesener Teréziáért. 
 

 
 
 
 
 
 


